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Uvodna riječ 
predsjednika ASCG 
Milorada Vuletića 

 
 
 

Uvaženi sportski prijatelji, poštovaoci “Kraljice sportova” 
 
 

Sumirajući, tradicionalno na kraju svake kalendarske godine, postignute rezultate  u ASCG sa 
zadovoljstvom ističemo da je 2025. godina bila veoma uspješna za crnogorsku atletiku.Naši atletičari  
nastupili su u ovoj godini na svim takmičenjima po Kalendaru takmičenja  ASCG: Nacionalnim 
prvenstvima u svim disciplinama i svim kategorijama, Balkanskim prvenstvima, Igrama Malih Zemalja 
Evrope, Svjetskom šampionatu za seniore i seniorke, Svjetsko dvoranskom prvenstvu za seniore-ke, 
Evropskom zimskom kupu bacača, Evropskom prvenstvu za juniore-ke, Evropskom prvenstvu za mlađe 
seniore-ke, Evropskom dvoranskom Prvenstvu za seniore-ke, Evropskom timskom šampionatu  i mnogim 
međunarodnim takmičenjima u skladu sa kriterijumima ASCG za međunarodna takmičenja i ispunjenim 
normama Balkanske, Evropske i Svjetske Federacije za učešće na međunarodnim takmičenjima. 
 

Crnogorski atletičari na međunarodnim takmičenjima u 2025.godini osvojili su 10 medalja od 
čega 4 zlatne, 1 srebrnu i 5 bronzanih. 

 
• Marija Vuković zlatna medalja u skoku u vis – rezultat 180cm;Prvenstvo Balkana u dvorani za 

seniore (Beograd) 15.februar   
Igre Malih zemalja Evrope (Andora) 27-31.maj – 5 medalja: 

o Marija Vuković zlatna medalja u skoku u vis – rezultat 185cm;  
o Amir Papazi zlatna medalja u bacanju koplja – rezultat 69,68m;  
o Marija Bogavac zlatna medalja u bacanju koplja – rezultat 51,24m; 
o Vesna Klajević bronzana medalja u bacanju kugle – rezultat 14,15m;  
o Matija Vojvodić bronzana medalja na 110m prepone – rezultat 14,90s; 

 
• Mihailo Roćenović bronzana medalja na 400m – rezultat 47,59;Prvenstvo Balkana za juniore 

(Crajova) 13 jul. 
 

•  Prvenstvo Balkana za seniore (Volos) 26. i 27.jul – 3 medalje:  
o Marija Vuković srebrna medalja u skoku u vis – rezultat 191cm;  
o Marija Bogavac bronzana medalja u bacanju koplja – rezultat 52,49m;       
o Anđela Drobnjak bronzana medalja u sedmoboju – rezultat 4693 

 
U 2025.godini crnogorski atletičari postavili su postavili su 85 rekorda Crne Gore i to 43 u muškoj i 42  

u ženskoj konkurenciji. 
 

Posebno želim da istaknem da su crnogorski atletičari  u 2025.godini ispunili su 27 normi za 
međunarodna takmičenja od Balkanske,Evropske i Svjetske Atletske Federaciije. 
 

Istakao bih posebno naše atletičare koji su ostvarilli  značajne rezultate u 2025.godini na domaćoj 
imeđunarodnoj sceni kojima je Savez na kraju godine dodijelio priznanja: Mariju Vuković, Amira Papzija, 
Mihaila Roćenovića, Anabelu Mujovi, Radovana Sošića, Anđelinu Lašić, Sergeja Martinovića, Olju 
Simićević, Mariju Bogavac, Anđelu Drobnjak, Vesnu Kljajević, Dragana Pešića, Matiju Vojvodića, Anđelu 
Đuranović, Ivana Kukuličiča, Dijanu Stanišić, Stefana Džakovića, Bobana Madžgalja, Miljana Kukuličića, 
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Enesa Erovića, Uroša Kotlaju i naravno  sve mlade atletičare od kojih očekujemo da u narednoj godini 
ostvare još bolje rezultate. 
  

Savez je u ovoj  godini realizovao sve planirane aktivnosti. 
 

Ostvavrili smo izuzetnu saradnju sa našim Ministartvom sporta ,COK-om i drugim institucijama iz 
obalsti sporta.Takođe je značajno da smo realizovali kompletan program nacionalnih takmičenja u svim 
uzrasnim kategorijama, čiji je poseban doprinos dalo Ministartvo sporta  i Elektroprivreda Crne Gore. 
 

U sledećoj godini očekuje nas dosta međunarodnih takmičenja : 
 

Balkanska takmičenja u svim uzrasnim kategorijama, 
Evropski Zimski kup bacača na Kipru-Nikozija, 
Evropsko Prvenstvo za seniore u Engleskoj-Birmigen, 
Evropsko Prvenstvo za mlađe juniore u Italiji-Rieti, 
Evropsko Prvenstvo na cesti-putu u Sloveniji-Ljubljana 
Evrospko Prvenstvo u krosu u Srbiji-Beograd 
Svjetsko dvoransko Prvenstvo za seniore u Poljskoj-Torun, 
Svjetsko juniorsko Prvenstvo u SAD-Eugen 

 
- Realizacija oko 20 nacionalnih takmičenja  
- Realizacija 17  Mitinga i takmičenja u organizacjiji atletskih  klubova uz podršku ASCG. 

  
Nastavićemo sa našim  atletskim klubovima da doprinesimo  još boljoj edukaciji naših trenera , 

projekat Dječije atletike u školama i omasovljenje atletskih klubova u saradnji sa Crnogorskim Školskim 
Savezom.Organizovaćemo   seminare za trenere ,a posebno je značajno da se unaprojedi rad sudija,koji 
se mora podići na još veći novo. 
 

Takođe, u zavisnosti od oprediljenih sredstava od Ministartva sporta nastavićemo sa realizacijom 
finansiranja programa naših najboljih seniora i juniora koji preferiraju za ispunjenje normi za najveća 
takmičenja uz dodjelu stipendija i podršku mladim i perspektivnim sportistima ASCG . 
 

U novoj 2026.godini  pred nama , je puno obaveza i novih izazova, posebno na takmičarskom 
planu, gdje očekujemo da uz pomoć i podršku Ministarstva sporta i mladih, kao i COK-a i našeg 
Generalnog sponzora Elektroprivrede Crne Gore , da  naši takmičari nastave sa još značajnijim uspjesima 
na domaćoj i međunarodnoj sceni. 
  

Posebno želim da uputim čestitke najuspješinijm u ASCG za 2025.godinu, jer su oni u svojim 
kategorijama i disciplinama obilježili 2025.godinu i zaslužuju sve naše čestitke i priznanja. 
  

Takođe čestitam i Asocijaciji Atletskih Veterana koja je ostvaria  izuzetan uspjeh na 34. Prvenstvu 
Balkana u Varaždinu – Hrvatskoj, koje  je održano od 29. do 31. avgusta, gdje su ukupno osvojili 21 
medalju.Crnogorski atletski veterani osvojili su 10 zlatnih, 5 srebrnih i 6 brnzanih medalja što je izuzetan 
uspjeh u konkurenciji 800 takmičara iz 13 država. Ove godine naši najbolji veterani su Aleksa Maliković i  
Radmila Miladinović 
  

Na kraju, upućujem Vam u svoje lično ime i u ime ASCG,  čestitke za nastupajuće novogodišnje i 
božićne praznike i želim još jednom da Vam poželim nove uspjehe, ličnu i porodičnu sreću i da nam 
2026.godina donese još više radosti na sportskom, zdrastvenom i svakom drugom planu. 
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Marija Vuković najbolja seniorka,Amir Papazi najbolji senior 
 
 

Svečano je bilo 25.decembra u Sportskom i kulturnom centru Univerziteta Crne Gore u Podgorici, 
gdje je Atletski savez upriličio svečanost proglašenja najboljih u svojim redovima u 2025. godini. 
 

Kruna, kada je u pitanju crnogorska atletika u ženskoj konkurenciji, ni nakon devet godina ne 
mijenja kraljicu – Marija Vuković deveti put, a sedmi uzastopno najbolja je seniorka u izboru Atletskog 
saveza Crne Gore. Najveće priznanje u muškoj konkurenciji prvi put dobio je Amir Papazi. Naša skakačica 
uvis, kao i bacač koplja, tako su najbolji atletičari Crne Gore u 2025. godini, kojima su na svečanosti u 
Podgorici dodijeljene nagrade. 
 

Na međunarodnim takmičenjima ove godine crnogorski atletičari osvojili su deset medalja (četiri 
zlatne, srebrnu i pet bronzanih), ali ispunili čak 27 normi za međunarodna takmičenja. Postavljen je 71 
rekord (42 u muškoj, 29 u ženskoj konkurenciji). 
 

“Puno mi je srce kada sumiramo rezultate i kada se konstatuje da je postignuto dosta, imamo 
zaista vrijednih rezultata. Bilo je, istina, Hvala svima, od klubova, trenera, do laureata, koji su trudom i 
zalaganjem zaslužili priznanja”,  kazao je predsjednik Saveza Milorad Vuletić, a zatim sa ponosom istakao 
da je Savez realizovao sve planirane aktivnosti. 
 

“U realizaciji aktivnosti izuzetan doprinos dalo je Ministarstvo sporta i mladih, Crnogorski olimpijski 
komitet i Elektroprivreda Crne Gore. U sljedećoj godini očekuje nas dosta međunarodnih takmičenja, 
realizacija 24 nacionalna takmičenja, 17 mitinga”, istakao je prvi čovjek Saveza, objasnivši da nastavljaju 
izuzetne projekte. 
 

“Nastavljamo projekat dječije atletike u školama, seminara za trenere i sudije, ali i realizaciju 
finansiranja programa naših najboljih seniora i juniora. Očekuje nas puno obaveza i izazova, gdje 
očekujemo pomoć Ministarstva sporta, COK – a, sponzora, a svakako da se nadamo da naši takmičari 
nastaviti sa još značajnim uspjesima na domaćoj i međunarodnoj sceni, jer slijedi veliki broj takmičenja. 
Na kraju, još jednom čestitke nagrađenima, kao i Asocijaciji atletskih veterana, koja je ostvarila izuzetan 
uspjeh na prvenstvu Balkana, osvojivši ukupno 21 medalju”, podvukao je Vuletić. 
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Marija i Amir 
 

Marija Vuković, članica Lovćena bila je finalista Svjetskog prvenstva u Tokiu u skoku uvis sa 
najboljim rezultatom sezone 192 centimetra. Bila je finalista i Evropskog prvenstva u dvorani i sa 
preskočenih 189 centimetara osvojila osmo mjesto. Trijumfovala je na Prvenstvu Balkana u dvorani u 
Beogradu, a osvojila je prva mjesta na Igrama malih zemalja Evrope u Andori, Ekipnom prvenstvu Evrope 
u Mariboru. Kao drugoplasirana završila je nastup na Prvenstvu Balkana na Volosu. U ovoj godini nastupila 
na 19 međunarodnih takmičenja, od čega osam u dvorani i 11 na otvorenom. Njen najbolji rezultat 
ostvaren na Svjetskom prvenstvu u Tokiu 1,92 vrijedi po tablicama WA 1140 bodova. 
 

S obzirom da je na pripremama u Atini, Marija nije prisustvovala svečanosti, ali nagradu je primio 
njen prvi trener profesor Ivan Popović. 
 

Prošle godine nagradu za najboljeg seniora podijelili su Danijel Furtula i Darko Pešić, a ovog puta 
prvi put u karijeri najveće priznanje dobio je Amir Papazi. 
 

Član Atletskog kluba Tempo u godini na izmaku osvojio je zlatnu medalju na Igrama Malih 
zemalja Evrope u bacanju koplja 69,68, a njegov najvredniji rezultat u bacanju koplja – 73,91 metara, po 
WA tablicama vrijedi 1015 bodova. Papazi je taj rezultat, koji je ujedno njegov lični i crnogorski rekord, 
bacio na internacionalnom mitingu u Zagrebu, sa kojim je osvojio i prvo mjesto. Bio je petoplasirani na 
Ekipnom Prvenstvu Evrope - treća grupa (60.22), a 20. na Evropskom bacačkom kupu (70.39). 
 

“Teška godina, bilo je povreda, ali i godina promjena, jer sam nastavio sa treninzima u Novom 
Sadu kod trenera Feđe Kamasija. Mislim da mi je ta promjena prijala i nadam se dobrim rezultatima i 
naredne godine”, rekao je Papazi, koji je prvi put glavni laureat. 
 

“Iskren da budem nijesam očekivao da budem najbolji senior, jer je uvijek velika konkurencija. Ali, 
ovo je velika privilegija i čast, svakako da mi imponuje. Potrudiću se da rezultatima opravdam 
povjerenje”, jasan je Baranin, koji jasne ambicije za 2026. 
 

Nastupam na Evropskom zimskom kupu na Kipru, gdje se nadam da ću biti na nivou ličnog 
rekorda, gdje sam prošle sezone odlično otvorio godinu, pa se nadam da će tako biti i ovog puta. Čeka 
me veliki poduhvat, jer ću pokušati da se izborim za Evropsko prvenstvo”, podvukao je Papazi. 
 
Brojna priznanja 
 

Najbolji juniori su Mihailo Roćenović (Mornar) i Anabela Mujovi (,,Sanja”), a najbolji mlađi juniori 
članovi Tare Radovan Sošić i Anđelina Lašić. U pionirskoj konkurenciji za najbolje nagrađeni su Sergej 
Martinović (Cetinje) i Olja Simićević (Tara). 
 

Specijalna priznanja dobili su: Marija Bogavac (Jedinstvo), Anđela Drobnjak (Jedinstvo), Vesna 
Kljajević (Tara), Dragan Pešić (Lovćen) i Matija Vojvodić (Mornar). 
 

Posebnim priznanjima nagrađena je Anđela Đuranović, članica AK ,,Sanja”, dok su priznanja za 
ostavrene rezultate dobili Ivan Kukuličić (Zeta 2012), Dijana Stanišić (Sparta), Stefan Džaković (Rudar), 
Boban Madžgalj (Orion), Miljan Kukuličić (Mornar), Enes Erović (Jedinstvo) i Uroš Kotlaja (Rudar). 
 

Asocijacija atletskih veterana Crne Gore za najboljeg veterane izabrala je Aleksu Malikovića iz 
ulcinjskog Oriona i Radmilu Miladinović iz podgoričkog Milenijuma. UO je Zlatnu plaketu ASCG dodijeio 
generalnom sponzoru Elektroprivredi Crne Gore, dok su Specijana priznanja dobili Veselin Petrušić za 
njegov dugododišnji doprinos razvoju atletike u Crnoj Gori i Branislav Maslovarić za jubiljej 50 godina rada 
u atletskom sportu. Selektor atletske reprezentacije Osman Erović dobio je specijalno priznanja Evropske 
atletike za njegov doprinos razvoju atletskog sporta kao trenera u Crnoj Gori. 
 

Svečanosti su prisustvovali direktor Crnogorskog olimpijskog komiteta Predrag Marsenić, Marko 
Asanović ispred ministarstva za sport i mlade, sekretar za sport Glavnog grada Darko Nikčević, 
predsjednik Paraolimpijskog komiteta Crne Gore Igor Tomić,dr Veselin Drljevic predsjednik USNCG i 
generalni sekretar Todor Brajković, Budimir Vukićević, predsjednik Školskog sportskog saveza, Dejan 
Živković predsjednik Skupstine ASCG i predsjednik Asovijacije atletskih veterana ASCG, te Dragan Kadić, 
ispred EPCG, generalnog sponzora Saveza, koji su atletičarima poželjeli sjajne rezultate i u 2026. godini.  
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Najbolji u ASCG za 2025. godinu 
 
 
SENIOR:   

  Amir Papazi (2001), AK „Tempo”  

Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• osvojio zlatnu medalju na Igrama Malih zemalja Evrope u bacanju koplja (69,68m) 
• osvojio 5. mjesto na Ekipnom Prvenstvu Evrope treća liga (60,22m) 
• osvojio 20. mjesto na Evropskom bacačkom kupu  (70,39m) 
• osvojio prvo mjesto na internacionalnom mitingu u Zagrebu ( 73,91m) što je ujedno i rekord Crne 

Gore 
• njegov najvredniji rezultat po WA tablicama iznosi 1015 bodova (bacanje koplja – 73,91m). 

 

SENIORKA:   

Marija Vuković (1992), AK „Lovćen” Cetinje 

Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• plasman u Finale Svjetskog prvenstva u skoku u vis  sa najboljim rezultatom sezone (1,92m) 
• plasman u Finale Evropskog Prvenstva u dvorani sa rezultatom (189cm), osvojila 8.mjesto 
• osvojila prvo mjesto u skoku u vis na Prvenstvu Balkana u dvorani  
• osvojila prvo mjesto u skoku u vis na Igrama Malih zemalja Evrope  
• osvojila prvo mjesto u skoku u vis na Ekipnom prvenstvu Evrope 
• šampionka Crne Gore u skoku u vis 
• osvojila drugo mjesto u skoku u vis na Prvenstvu Balkana  
• Osvojila prva mjesta na Međunarodnim takmičenjima 

o 1,85m Irakleioi Agones, Tasoula Kelesidou indoor track, Thessaloniki (i) 11.01.2025. 
o 1,83m Greek Indoor Championships,      22.02.2025. 
o 1,85m Vergotia 2025, Municipal Stadium, Lixouri /GRE   10.05.2025. 
o 1,90m SerbiaAthleticsMeeting, atletski stadiona na Banjici, Beograd 07.08.2025 

U ovoj godini nastupila na 19 Medjunarodnih takmičenja, od čega 8 u dvoranii 11 na otvorenom.  

Njen najbolji rezultat u skoku u vis od 1,92cm vrijedi po tablicama WA 1140 bodova. 

 

JUNIOR:   

Mihailo Roćenović (2007) AK „Mornar” Bar 

Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• u kvalifikacijama Evropskog Prvenstva postavio državni rekord na 400m –  47,40s  
• državni rekorder na 400m dvorana 51,20, 200m – 21,71, 1500m - 4.23.08 
• polufinalista Evropskog Prvenstva  za juniore  
• osvojio 3. mjesto na Prvenstvu Balkana za juniore na 400m  
• državni prvak za seniore na 100m, 200m i 400m 
• državni prvak za juniore na 100m, 200m, 400m i 800m 
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JUNIORKA:  

Anabela Mujovi (2006), AK „Sanja” Bar  

 Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• osvojila prvo mjesto u sedmoboju za juniorke 
• osvojila prvo mjesto na 200m i 400m na prvenstvu Crne Gore za juniorke 
• osvojila prvo mjesto na Prvenstvu Crne Gore za seniore-ke na 400m, drugo mjesto u skoku u 

dalj i treće mjesto na 200m 
• osvojila 13.mjesto na Ekipnom prvenstvu Evrope na 400m 
• osvojila prvo mjesto na medunarodnom mitingu Pljevlja 2025 na 400m 
• osvojila drugo mjesto na Trofeju Crne Gore  na 400m 
• njeni  najvredniji rezultati u 2025.godini po WA tablicama u skok u dalj od 6,34 - 860 bodova 

 

 

MLAĐI JUNIOR:  

Radovan Sošić (2008), AK „Tara” Mojkovac 

 Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• reprezentativac Crne Gore u skoku u vis 
• vlasnik je rekorda za mlađe juniore u skoku u vis u dvorani 
• ostvarena norma za EYOF u Skoplju, plasman u finale i zauzeto 12. mjesto u skoku u vis 
• učešće u seniorskoj reprezentaciji na Ekipnom prventsvu Evrope, ostavreno 6. mjesto u skoku u vis 
• prvak Crne Gore za mlađe juniore u skoku u vis i  bacanju diska 
• šampion Crne Gore u skoku u vis i vicešampion u bacanju diska za juniore; 
• ostvareno drugo mjestona MOSI igrama u skoku u vis; 
• najbolji rezultat u skoku u vis je 2.00m 

 

 

MLAĐA JUNIORKA:   

Anđelina Lašić (2009), AK „Tara” Mojkovac  

 Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• ostvarena norma za EYOF,  zauzela 16. mjesto 
• ostvarena norma za Balkansko prvenstvo za juniorke u bacanju koplja, zauzela 5. mjesto 
• reprezentativka Crne Gore u bacanju diska i u bacanju koplja 
• rekorderka za mlađe pionirke u bacanju diska 500g; 
• osvojeno prvo mjesto na 30. Trofeju Crne Gore u bacanju koplja; 
• osvojeno prvo mjesto u bacanju koplja na Prvenstvu Crne Gore za mlađe juniorke: 
• vicešampionka Crne Gore u bacanju diska za mlađe juniorke 
• osvojeno treće mjestoCrne Gore u bacanju kugle za mlađe juniorke 
• prvakinja Crne Gore u bacanju koplja u kategoriji juniorki 
• vicešampionka Crne Gore u bacanju diska u kategoriji juniorki 
• nastupala   za seniorsku reprezentaciju u disciplini bacanje diska na Ekipnom prvenstvu Evrope, 

zauzela 9. mjesto 
• osvojila drugo mjesto u bacanju koplja i treće mjesto u bacanju diska na MOSI igrama 
• Ispunila normu za mlađe juniorko Balkansko prventsvo – koje nije održano 
• najbolji rezultat je 41,26 m u bacanju koplja od 600 g. 
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PIONIRI:  

 Sergej Martinovic (2010), AK „Cetinje ” Cetinje 

 Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• Prvak Crne Gore u Krosu u konkurenciji pionira 
• Prvak Crne Gore na 60m za pionire 
• Prvak Crne gore na 100m za pionire 
• Prvak Crne Gore na 100m sa preponama za pionire 
• Prvak Crne Gore u skoku u dalj za pionire 
• Prvak Crne Gore u osmoboju u konkurenciji pionira 
• osvojeno 1. mjesto na međunarodnom mitingu bacača u Draževini za pionire 
• osvojeno 1. mjesto na 300m (U16) na Međunaarodnom atletskom mitingu Bar 2025 
• osvojeno 2. mjesto na 100m na prvenstvu Crne Gore za juniore 
• osvojeno 2. mjesto u skoku u dalj na prvenstvu Crne Gore za mlađe juniore 
• osvojeno 2. mjesto na 100m na prvenstvu Crne Gore za mlađe juniore 
• osvojeno 2. mjesto na 400m sa preponama na prvenstvu Crne Gore za mlađe juniore 
• osvojeno 3. mjesti na 200m na Prvenstvu Crne Gore za juniore 
• Najbolji rezultat na  prvenstvu Hrvatske u višeboju za uzrast pionira u petoboju – 2970 bod  
• Na Pionirskim tablicama najbolju rezultat u sledećim disciplinama: 

o na otvorenom:60m,  100m, 200m, 300m, 100m prepone, 1000m, 
o vis, dalj, kugla, koplje, osmoboj.  
o U dvorani: 60 prepone, kugla 

• Državni rekordi u 2025 godini na otvorenom: 100m prepone, 400m prepone i osmoboj 

 

PIONIRKA:   

Olja Simićević (2011), AK „Tara“ Mojkovac 

 Najznačajniji rezultati u 2025.godini: 

• rekorderka Crne Gore za pionirke 1 kg i 800g u bacanju diska 
• rekorderka CrneGore  za mlađe pionirke 800g i 600g u bacanju diska 
• rekorderka Crne Gore za cicibanke 800 g u bacanju diska 
• rekorderka Crne Gore u bacanju kugle u kategoriji cicibanki, dvoransko 
• prvakinja Crne Gore za pionire u bacanju diska i u bacanju kugle 
• prvakinja Crne Gore za mlađe juniore u bacanju diska i u bacanju kugle 
• prvakinja Crne Gore za juniore u bacanju diska i u bacanju kugle 
• prvakinja MOSI igrara u bacanju diska 
• osvojeno prvo mjesto na Otvorenom prvenstvu Republike Srpske za mlađe juniorke 
• najbolji rezultat je 39,90 m u bacnju diska 1 kg, a najbolji rezultat u bacanju diska 800 g je 50,84 m. 

 

Specijalna priznanja: 
 

• Marija Bogavac AK ”Jedinstvo” 
• Anđela Drobnjak AK ”Jedinstvo” 
• Vesna Kljajević AK ”Tara” 
• Dragan Pešić AK ”Lovćen” 
• Matija Vojvodić AK ”Mornar” 
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Posebno priznanje: 
 

• Anđela Đuranović AK ”Sanja” 
 
Priznanja za ostavrene rezultate: 

• Ivan Kukuličić AK ”Zeta 2012” 
• Dijana Stanišić AK ”Sparta” 
• Stefan Džaković AK ”Rudar” 
• Boban Madžgalj AK ”Orion” 
• Miljan Kukuličić AK ”Mornar” 
• Enes Erović AK ”Jedinstvo” 
• Uroš Kotlaja AK ”Rudar” 

 
Asocijacija atletskih veterana Crne Gore za najboljeg veterana izabrala je  Aleksu Malikovića  iz AK 
“Orion“ Ulcinj  i    za najbolju veteranku Radmilu Miladinović iz AK “Milenijum“ Podgorica. 
 

PLAKETE: 
 
• UO ASCG dodijelo je Zlatnu plaketu ASCG: Generalnom sponzoru Elektroprivredi Crne Gore i 

Specijana priznanja Veselinu Petrušiću po prijedlogu Asocijacije atletskih veterana za njegov 
dugododišnji doprinos razvoju atletike u Crnoj Gori  i Branislavu Maslovariću za jubiljej 50 godina rada 
u atletskom sportu.  
 

• Selektor atletske reprezentacije Osman Erović dobitnik je specijalnog priznanja Evropske Atletike za 
njegov doprinos razvoju atletskog sporta kao trenera u Crnoj Gori. 

 

  
najbolji senior najbolji junior i juniorka 

  
najbolji mlađi junior i mlađa juniorka najbolji pionir i pionirka 

 



11 
 

  
najbolji veteran i veteranka dobitnici specijalnog priznanja 

  
dobitinica posebnog priznanja dobitnici priznanja za ostvarene rezultate 

  
predstavnik Elektroprivrede Crne Gore dobitnici priznanja za doprinos razvoju atletike 

  
Osman Erović dobitnik ptiznanja Evropske atletike Atletičari AK “Tara” 
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zajednički snimak nagrađenih 
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U Podgorici održana Skupština Atletskog saveza Crne Gore 
 
 

U Podgorici u konferencijskoj sali sportsko-kulturnog centra Univerziteta Crne Gore, dana 25.aprila, 
održana je druga Redovna Sjednica godišnje Skupštine  ASCG. Skupštini je prisustvovao 21 delegat od 
ukupno 23. Sjednicom Skupštine predsjedavao je Predsjednik Skupštine Dejan Živković. Usvojeni su 
Zapisnici sa Redovne i Izborne Skupštine ASCG održane 09.03. 2024. godine, kao i izvještaj o radu ASCG 
sa finansijskim izvještajem za period 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. Usvojen  je izvještaj Nadzornog 
odbora  ASCG za 2024. godinu. Usvojena su  Pravila i propozicije za organizovanje i sprovođenje 
takmičenje  u ASCG za 2025. godinu. Skupština je usvojila plan i program rada ASCG za 2025. godinu sa 
finansijskim planom i planom realizacije težišnih  zadataka   za 2025 godinu. 
 

Sve odluke na Skupštini donesene su jednoglasno. 
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NASTUP NA MEĐUNARODNIM 
TAKMIČENJIMA, 

KONGRESIMA,SEMINARIMA I 
KONVENCIJAMA 
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SVJETSKO PRVENSTVO ZA SENIORE-KE 
 

Tokio, 13.-21.septembar 2025.godine 

 
 
 

Srećna sam što sam ispunila normu, finale velika želja 
 

 
Odbrojavanje je završeno - od 13. do 21. septembra u Tokiju održaće se Svjetsko prvenstvo u 

atletici. 
 
Jubilarno dvadeseto izdanje Svjetskog prvenstva donijeće nadmetanje tokom devet večeri, ali i 

pet jutarnjih sesija. Ono što je novina, najveći dio i kvalifikacionih takmičenja održaće se u večernjem 
terminu, pa će skoro svi atletičari dobiti priliku da se prikažu na velikoj sceni pod velikim brojem ljubitelja 
atletike. 

 
Ukupno 2.202 atletičara i atletičarki nadmetaće se u 25 različitih disciplina i štafeta, odnosno za 

ukupno 49 zlatnih medalja i 147 odličja. Među njima biće i naša Marija Vuković, kojoj nastup u Tokiju biće 
šesto učešće na Svjetskom prvenstvu. Naša najbolja skakačica uvis prvi put na planetarnoj smotri pojavila 
se još 2011. godine, kada je u Južnoj Koreji bila 28, da bi zatim šest godina kasnije u Londonu osvojila 21. 
mjesto. Konstantan rast u generalnom plasmanu nastavila je 2019. u Kataru, kada je osvojila 18. mjesto, 
da bi 2022. godine u Sjedinjenim Američkim Državama osvojila 14. mjesto, a bila je na pragu plasmana u 
finale. 
 
Dobra forma 

 
Tokom avgusta, Marija Vuković je trijumfovala u Beogradu sa zapaženih 190, dok je krajem jula 

postala vicešampionka Balkana u grčkom Volosu sa rezultatom 191. Isti rezultat ostvarila je i 27.avgusta 
na mitingu u Holandiji, čime je dokazala dobru formu i kao 25 na svjetskoj rang listi zasluženo izborila vizu 
za planetarno takmičenje. 

 
“Iskrena da budem zahvalna sam i srećna što sam se kvalifikovala i što opet imam šansu da 

skačem na Svjetskom prvenstvu”, kazala je za Pobjedu Marija Vuković, koja je juče pod budnim okom 
svog trenera Grka Dimitrosa Vasilikosa odradila prvi trening u Tokiju. 

 
Povreda pa uspon 

 
Marija je početkom prošle godine operisala stopalo, jer joj je tada pukla peta metatarzalna kost. 

Uslijedila je pauza, a onda se pojavila na prvenstvu Balkana u Izmiru i Evropskom prvenstvu u Rimu. Tek 
početkom ove godine krenula je u pravom ritmu. Krajem januara na dvoranskom mitingu u Beogradu 
osvojila je drugo mjesto sa rezultatom 190 centimetara, postala šampionka Balkana u dvorani, zatim se 
izborila i za nastup na dvoranskom prvenstvu Evrope… 

 
“Poslije prošle godine od operacije i situacije gdje sam bila bez poena, uspjela sam da se 

kvalifikujem, a to je samo po sebi bilo ostvarenje cilja”, objasnila je naša atletičarka. 
 
Marija će nastupiti 18. septembra, kada su na programu kvalifikacije u disciplini skok uvis, a ukoliko 

izbori finale skakala bi i tri dana kasnije... 
 
“Voljela bih da uđem u finale i sigurno je da ću dati sve od sebe. Zdrava sam, treninzi su super, 

odradila sam sve što je trebalo i sad sa nestrpljenjem čekam da krene sve”, zaključila je Marija Vuković. 
 
Takmičenje će se održati na Nacionalnom stadionu u Tokiju, koji je otvoren za upotrebu 2019. 

godine, sa kapacitetom od 67.500 gledalaca. 
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Nedodirljivi 
 
Svijet svake druge godine priželjkuje obaranje nekog svjetskog rekorda, ali postoji jedna kraća 

lista onih nedodirljivih. 
 
Rekord Majka Pauela od 8,95 metara, postavljen upravo u Tokiju 1991. godine, i dalje je 

nedostižan vrh za generacije skakača udalj koje su dolazile i prolazile. Rekord koji oduzima dah dogodio 
se 27. jula 1993. godine u Barseloni, kada je Kubanac Havijer Sotomajor preskočio ljetvicu postavljenu na 
nevjerovatnih 2,45 metara. Džonatan Edvards je 7. avgusta 1995. godine, na Svjetskom prvenstvu u 
Geteborgu, dva puta je postavljao rekorde u troskoku. U prvoj seriji postavio je novi rekord od 18,16 
metara, a drugoj seriji ostvario je rezultat - 18,29 metara. 
 

Najstariji od "fantastične četvorke" vlasnika svjetskih rekorda starijih od 30 godina je Jurij Sediha, 
koji je 30. avgusta 1986. godine na stadionu u Štutgartu, bacio kladivo na daljinu od 86,74 metra. 
 
Tokio drugi put domaćin SP 

 
Tokio će postati tek drugi grad u istoriji koji će drugi put biti domaćin SP u atletici, pošto je Helsinki 

to bio 1983. i 2005. godine. Glavni grad Japana je ugostio treće izdanje 1991. godine. Japan je bio 
domaćin i 2007. godine u Osaki. 

 
 
Marija Vuković u finalu Svjetskog prvenstva 
 

Djevojka sa Cetinja prve dvije visine - 183 i 188 - preskočila iz prvog pokušaja, da bi na 192 
pokazala mentalnu snagu kada je nakon dva neuspješna pokušaja odletjela u finale. Stadion na kojem 
je 2021. preskočila 196 centimetara i na Olimpijskim igrama stigla do devetog mjesta, još jednom je 
posebno motivisao Mariju Vuković. 
 

Crnogorska atletičarka plasirala se u finale skoka uvis na Svjetskom prvenstvu u Tokiju - prvo u 
karijeri na šampionatima planete. 
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Norma za finale bila je na 197, ali je Mariji bilo dovoljno da preskoči 192. Djevojka sa Cetinja prve 

dvije visine - 183 i 188 - preskočila je iz prvog pokušaja, da bi na 192 pokazala mentalnu snagu. 
 
Dok je kiša polako počinjala u glavnom gradu Japana, Marija je nakon dva neuspješna pokušaja 

u trećem, kada nije bilo prava na grešku, napravila je svoj najbolji skok ove godine i odletjela u finale. 
Visinu 192 preskočilo je još samo 10 takmičarki, pa su do finala stigle i pojedine takmičarke sa 188. 
 

Marija Vuković je tako na neki način zatvorila krug - nakon juniorskog svjetskog zlata daleke 2010, 
pa pomenutog 9. mjesta na Olimpijskim igrama i srebrne medalje sa šampionata Evrope, naša 
atletičarka je konačno zgrabila i finale Svjetskog prvenstva. Finale je zakazano za nedjelju od 12.30, a za 
Mariju ostaje samo da uživa na Olimpijskom stadionu - kao što je to uradila prije četiri godine. 
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Marija Vuković 12. na svijetu 
 

Marija Vuković osvojila je 12. mjesto na Svjetskom prvenstvu u Tokiju i postigla fantastican uspjeh 
za crnogorsku atletiku i crnogorski sport.Biti medju 12 najboljih u svijetu zaista je uspjeh za postovanje. Za 
svjetsko prvenstvo u Japanu normu u skoku u vis imalo je 36 atleticarki, Marija se kvalifikivala kao 25. 
Crnogorska rekorderka  nakon što je prije tri dana uspjela da prvi put u karijeri izbori finale Svjetskog 
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prvenstva i stigne među 16 najboljih skakačica svijeta, na startu je bila prilično sigurna sa visinom 188 
centimetara, ali kada se ljestvica podigla na 193, tu visinu nije mogla da savlada. S obzirom da je 188 
ostavila je iza sebe određene takmičarke, a imala isti učinak kao Mihaela Hruba i Fatumata Bejli. Sa 
Marijom na šampionatu svijeta bio je i njen trener grk Dimitros Vasilikos. 

 
Za Mariju Vuković ovo je bilo šesto učešće na Svjetskom prvenstvu. Debitovala je na planetarnoj 

smotri još 2011. godine, kada je u Južnoj Koreji bila 28, da bi zatim šest godina kasnije u Londonu osvojila 
21. mjesto. Konstantan rast u generalnom plasmanu nastavila je 2019. u Kataru, kada je osvojila 18. 
mjesto, da bi 2022. godine u Sjedinjenim Američkim Državama osvojila 14. mjesto, a bila je na pragu 
plasmana u finale.  

 

  
  

  
 

 

KONGRES SVJETSKE ATLETSKE FEDERACIJE 
 

Tokio, 11. i 12.septembar 2025.godine 

 
 

Danijel Furtula predstavljao ASCG 
 

U Tokiju u Japanu 11.i 12.septembra održan je redovni 55.Kongres i Konvencija Svjetske atletike. 
Delegat ASCG bio je direktor ASCG Danijel Furtula. Na Kongresu je usvojen određeni broj amandmana 
na Statut Svetske atletike, izveštaji regionalnih udruženja, nezavisnih tijela, Radne grupe za Svetski plan i 
Mjesnog komiteta Svetskog atletskog prvenstva Tokio 2025, dodjela priznanja i nagrada za zasluge. 

 
Ukupno je odobreno 12 setova predloženih amandmana na Statut uključujući ažuriranja koja se 

odnose na Izvršni odbor, Jedinicu za integritet atletike i Komisiju za proveru, uredničke i pojašnjavajuće 
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amandmane, kao i ažuriranje koje odražava posvećenost Svetske atletike poštovanju svih međunarodno 
priznatih ljudskih prava. Kongres je takođe usvojio  izveštaje od svakog od šest regionalnih saveza. 

 
Predsednik Konfederacije afričke atletike, Hamad Kalkaba Malbum, osvrnuo se na godinu koja je 

obeležila Afričko prvenstvo u atletici u Duali i izvanredne rezultate afričkih sportista. Udruženje je 
fokusirano na razvoj i obrazovanje sportista i intenziviranje razvojnih aktivnosti širom Afrike kako bi se 
identifikovali i negovali talenti. 

 
Za Azijsku atletiku, predsednik Dahlan Al Hamad istakao je ojačano upravljanje udruženjem, 

proširenje mogućnosti za sportiste zbog novih događaja, dodelu prava domaćinstva širom Azije, 
uključujući događaje Svetske atletske serije, i put ka budućem rastu i održivosti, uključujući razvoj putem 
programa kao što je Dečja atletika. 

 
Predsednik Evropske atletike, Dobromir Karamarinov, predstavio je stratešku mapu puta svog 

udruženja za period 2024-2027. Tri događaja Svetske atletske serije održana su u Evropi 2024. godine – 
Svetsko prvenstvo u dvorani u Glazgovu, Svetsko prvenstvo u krosu u Beogradu i Svetsko prvenstvo u 
ekipnom hodanju u Antaliji. Govoreći o uspesima svog udruženja, Karamarinov je istakao Evropsko 
prvenstvo u Rimu, put digitalizacije i inovacija, kao i događaje u oblasti razvoja i upravljanja. 

 
Iako je 2024. godina opisana kao godina izazova i rasta za Severnoameričko, Centralnoameričko 

i Karipsko atletsko udruženje, predsednik Majk Sends je objasnio kako je udruženje pokazalo otpornost i 
posvećenost izvrsnosti, postavljajući temelje za značajan rast u 2025. Bahami su bili domaćini Svetske 
atletske štafete po četvrti put, dok su se odvijali razvojni programi za zaštitu, rodno liderstvo i tehnički 
razvoj na lokalnom nivou. 

 
Predsednik Okeanskog atletskog udruženja, Robin Sapong Euhenio, osvrnuo se na uspešnu 

godinu za sportiste svog udruženja, koja je uključivala i Okeansko atletsko prvenstvo u Suvi. Održani su 
programi rodnog liderstva, zaštite i dobrobiti, dok su aktivacije Dečje atletike i masters i para atletika 
odražavali filozofiju „sport za sve“. 

 
Predsednik Helio Marinjo Gesta de Melo podneo je izveštaj Atletizma Sudamerikano, ističući jače 

upravljanje, takmičenja i učešće. Aktivnosti udruženja u 2024. godini obuhvatale su specijalizovane 
komisije, promociju politika zaštite, stabilne finansije uprkos rastućim troškovima i partnerstva sa vladama. 
Ove godine je održano i Svetsko prvenstvo za takmičare do 20 godina, održano u Limi. 

 
Kongres je takođe usvojio izveštaje od četiri nezavisna tijela: Odbora Jedinice za integritet u 

atletici, Disciplinskog i apelacionog suda, Panela za nadzor izbora. Kongres je usvojio izveštaj o Svetskom 
planu za atletiku 2022-2030, koji je podnio predsjednik Radne grupe i član Saveta Vili Benks, koji je 
objasnio kako počinje „ključno vreme“ za plan. 

 
U svom izveštaju o napretku Svetskog plana za treću godinu, Benks je ponovio četiri stuba plana: 

veće učešće, više ljudi, više navijača i više partnerstava. Iako je priznao da izazovi ostaju, Benks je istakao 
neke primere uspeha članica federacija širom svijeta. 

 
Na kraju su urucena  zvanja i  priznanja za pojednice sa svih kontinetalnih udruzenja za doprinos 

razvoju i unapredjenju Svetske atletike. 
 
Kongres je usojio izveštaj o Svetskom planu za atletiku 2022-2030, koji je podneo predsjednik 

Radne grupe i član Saveta Vili Benks, koji je objasnio kako počinje „ključno vrijeme “ za plan. 
 
U svom izveštaju o napretku Svetskog plana za treću godinu, Benks je ponovio četiri stuba plana: 

veće učešće, više ljudi, više navijača i više partnerstava. Iako je priznao da izazovi ostaju, Benks je istakao 
neke primere uspeha članica federacija širom sveta. 

 
Kongres  i Konvencija su završeni uoči početka  Svjetskog prvenstva u atletici Tokio 2025, a Takeiči 

Takaši, glavni izvršni direktor lokalnog organizacionog komiteta Svjetskog atletskog prvenstva  upoznao je 
delegate kongresa  o globalnom spektaklu  koji će vidjeti od 13-21.septembta u nastupu  najboljih 
svjetskih sportista u atletici na Nacionalnom stadionu Japana pred hiljadama gledalaca. 
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EVROPSKO PRVENSTVO U DVORANI ZA SENIORE-KE 
 

Apeldorn, 06.-09.mart 2025.godine 
 

 
 

Marija Vuković u finalu  Evropskog dvoranskog prvenstva  skoku u vis sa preskočenih 189cm 
 

 
Evropsko  dvoransko Prvenstvo u dvorani održava od 6. do 9. marta u Apeldron Holandiji. 

Evropsko prvenstvo okupilo je više  od 700 sportista iz 46 država  Evrope, koji  se takmiče u nizu atletskih 
događaja u kultnoj Omnisport areni. 

 
Marija je u kvalifikacijama skoka uvis preskočila  visinu  od 189cm i zauzela 6 mjesto i ovih skokom 

kvalifikovala se  u Finale Evropskog dvoranskog Prvenstva medju osam najboljih. 
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Finale skoka u vis  planirano je  da se odrzi poslednjeg dana 9.marta u 17:05 časova. 

Sa  Marijom na šampionatu je njen trener Grk Vasilikos Dimitrios. 
 
Ovo je ujedno i prvi put da se prvenstvo održava u dvorani u Holandiju od 1989. godine. Događaj 

na licu mesta prati oko 30.000 gledalaca, kao i oko 66 miliona gledalaca putem TV prenosa. 
 

  
  

  
 

 
Marija Vuković osvojila osmo mjesto u Evropi 

 
 

Crnogorska rekorderka Marija Vuković u 
finalu skoka uvis na dvoranskom Evropskom 
atletskom prvenstvu u Apeldron-Holandiji osvojila je 
osmo mjesto u finalu skoka u vis sa preskočeni 185 
cm. U finalu Evropskog prvenstva nakon 
kvalifikacija gdje je nastipilo 19 takmičarki plasiralo 
se devet atletičarki koje su sve imale preskočenu 
visinu od 189 cm. U finalu iza Marije kao deveta 
plasirala se Madjarica Lillicena cm 1 preskocoanna 
180 cm.  

 
Sa Marijom na šampionatu bio je i njen 

trener Grk Vasilikos Dimitrios. Prvo mjesto osvojila 
Ukrajinka Yaroslava Mahuchikh sa preskočenih 199 
cm, drugo mjesto pripalo je Angelini Topić iz Srbije 
sa preskočih 195.cm i treće mjesto Šveđanki Engla 
Nilsson sa preskočenih 192 cm. Na Evropskom 
prevenstvu nastupilo je preko 700 takmičara iz 46 
drzava. 
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EVROPSKI BACAČKI KUP 
 

Nikozija 15.-16.mart 2025.godine 
 

 
 

Amir Papazi u bacanju koplja osvojio 20 mjesto 
 

U Nikoziji (Kipar) održan je 25.Evropski zimski kup u bacanjima na kojem su nastupila 302 takmičara 
(156 muškarca i 146 žena) iz 39 zemalja. Crnu Goru na ovom takmičenju predstavljao je Amir Papazi član 
atletskog kluba “Tempo” iz Bara koji u disciplini bacanje koplja zauzeo 20 mjesto sa rezultatom 70,39 
metara i ovo mu je prvo takmičenje ove godine, gdje će u nastavku sezone imati priliku da ostvari još 
bolje rezultate. Prvo mjesto u bacanju koplja osvojio je Grk Joanis Kyriazis sa 84,38m, drugi je bio Italijan 
Đovani Frattini sa 82,78m i treći Poljak Cyprian Mrziglod sa 82,46 metara. 
 
 

 
 
 

 

PRVO EVROPSKO PRVENSTVO  
U CESTOVNOM TRČANJU 

 
Brisel, 12. i 13.april 2025.godine 

 
 
 

Miljan Kukuličić u trci na 10.km osvojio 73.mjesto sa ličnim rekordom 
 

 
Prvo Evropsko prvenstvo u cestovnom trčanju održano je u Briselu 12. i 13. aprilau disciplinama: 10 

km, polumaraton i maraton za muškarce i žene.Crnu Goru na ovom takmičenju predstavljao je atletičar 
Miljan Kukuličić član AK “Mornar“ iz Bara. Kukuličić je nastupio u trci  na 10.000 m i osvojio 73.mjesto sa 
ličnim rekordom 32:45:00. Za Evropsko prvenstvo u trčanju  bilo je prijavljeno  elitih 338 takmičara, od 
čega 178 muškaraca i 160 žena iz 46 zemalja članica Evropske atletske federacije. 

 
Sa Kukuličićem na  ovom takmičenju bio je i njegov trener Dragoljub Koprivica. 
 
Organizatori su saopstili da se 12.500 trkača registrovalo posebno za maraton, što ga čini 

najvećom trkom na klasičnu distancu ikada u Belgiji,10.000 se prijavilo na polumaraton i 5.500 na 10 km. 
Na domaćem nivou, ima 23.500 učesnika iz zemlje domaćina, uključujući 4.500 stanovnika Leuvena i 
2.200 iz Brisela. Takođe je otkriveno da je 50% učesnika starosti od 18 do 34 godine. Moto šampionata je 
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bio “Trčite sa šampionima“ kako je istakao predsjednik Evropske atletike Dobromir Karamarinov, koji je 
takođe istakao da trkači rekreativci učestvovali na istom događaju kao i elitni atletičari na Evropskom 
prvenstvu u atletici. 

 
Pored elitnih pojedinačnih i ekipnih takmičenja, bilo je organizovano i takmičenje za ekipni 

plasman zemalja gde su 25 najboljih trkača iz svake zemlje – elitnih i rekreativaca – dali svoj doprinos 
ekipnom plasmanu. 

 
"To je šansa za sve masovne učesnike da trče zajedno sa šampionima. Svi trkači  učesnici trka su 

šampioni", rekao je Karamarinov. 
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EKIPNO PRVENSTVO EVROPE 
TREĆA DIVIZIJA 

 
Maribor, 24. i 25.jun 2025.godine 

 
 
 

Podmlađena atletska reprenzetacija Crne Gore učestvovala 
na Evropskom ekipnom prvenstvu u Maribor-Slovenija 

 
 

Podmlađena atletska reprenzetacija Crne Gore nastupila je na Ekipnom Evropskom Prvenstvu 3. 
divizija koje je održano u Mariboru 24. i 25. juna na kojem su nastupili takmičari 15 reprenzetacija: Island, 
Moldavija, Crna Gora, Linheštajn, Luksemburg, Gruzija, Andora, Albanija, Jermenija, Sjeverna 
Makedonija, San Marino, Bosna i Hercegovina, Malta, Azerbejdžan i Kosovo.  

 
Reprezentaciju na takmičenje ispratio predsjednik ASCG Milorad Vuletić ii poželio srećan put i 

uspješan nastup na takmičenju. 
 
Spisak ekipe ASCG koju je odredio selektor atletske reprenzetacije Osman Erović sa stručnim 

štabom reprenzetacije : 
 

Atletičari: 
1. Ognjen Marsenić, AK”Rudar” Pljevlja: 100m, 200m i 4x100m, 
2. Mihailo Roćenović,  AK  ”Mornar” Bar: 400m, 800m, 4x100m i 4x400m mix, 
3. Miljan Kukuličić,  AK ”Mornar” Bar: 1500m i 3000m stipl, 
4. Željko Dabović,  AK ”Sparta“ Podgorica: 5000m 
5. Matija Vojvodić, AK ”Mornar” Bar: 110prepone, dalj, troskok i 4x100m, 
6. Dragan Pešić, AK ”Lovcen” Cetinje: 400prepone i motka 
7. Radovan Sošić, AK ”Tara” Mojkovac: vis, 
8. Tomaš Đurović, AK ”Rasti zdravo” Bar: kugla i kladivo 
9. Ivan Kukuličić, AK ”Zeta 2012”Zeta: disk 
10. Amir Papazi, AK ”Tempo” Bar: koplje, 
11. Nemanja Džaković, AK ”Rudar” Pljevlja: 4x100m i 4x400m mix 
 
Atletičarke: 
 
1. Anđela Drobnjak, AK ”Jedinstvo” Bijelo Polje: 100m prepone i 4x100m, 
2. Mare Jablan, AK ”Lovćen” Cetinje: 100m, 4x100m i 4x400m mix, 
3. Anabela Mujovi, AK ”Sanja” Bar: 400m, 4x400m mix 
4. Dijana Stanišić, AK ”Sparta” Podgorica: 5000m i 3000m stipl, 
5. Marija Vuković, AK ”Lovćen” Cetinje: vis, 
6. Anđela Đuranović, AK ”Sanja” Bar: dalj i troskok, 
7. Marija Bogavac, AK ”Jedinstvo” Bijelo Polje: koplje 
8. Vesna Kljajević, AK ”Tara” Mojkovac: kugla i kladivo 
9. Amra Hubanić, AK “Jedinstvo” Bijelo Polje: 4x100m, 
10. Iva Đoković, AK” Nikšić” Nikšić: 200m i 4x100m, 
11. Vesna Pavlićević, AK ”Milenijum” Podgorica: 800m i 1500m, 
12. Ivana Milošević, AK “Sanja” Bar: 400m prepone, 
13. Anđelina Lašić, AK ”Tara” Mojkovac: disk 
 
Službena lica: 
 
Vođa delegacije: Igor Pešić - potpredsjednik ASCG 
Tim lider: Milan Madžgalj - generalni sekretar 
Selektor - Osman Erović 
Treneri: Drago Musić, Budimir Jestrović, Branislav Maslovarić, Ivan Popović, Danijela Vojinović, Dragoje 
Rajković. Sanja Đurnić i  Bojana Đurković. 
Tehničk podrška: Goran Čavić i Ivan Pavlicević. 
Pres služba: Milo Džaković – RTV Pljevlja 
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Crnogorska atletska reprezentacija pred nastup na takmičenju u Mariboru 
 

 
Selektor Osman Erović održao je tehnički sastanak sa svojim saradnicima i reprezentativcima, 

nakon čega je sačinjen konačan spisak učesnika po disciplinama. Ove godine Crnu Goru predstavlja 26 
atletičara, među kojima je šest debitanata u 20 disciplina u ženskoj i muškoj konkurenciji. 

 
“Ove godine nastupamo u znatno podmlađenom sastavu, djelimično zbog povreda, a 

djelimično zbog izostanaka nekih ključnih atletičara. Nažalost, nećemo moći računati na našeg 
najuspješnijeg takmičara Darka Pešića, dok je Danijel Furtula završio karijeru, a Slađana Pejović je 
odsutna nakon porođaja. Uprkos svemu, vjerujemo u energiju. Među 26 reprezentativaca imamo šest 
debitanata, a posebno se nadamo dobrim rezultatima od Marije Vuković, koja obilježava dvije decenije 
u dresu reprezentacije, i kapitena Dragana Pešića, koji je vođa. Iako nemamo predstavnika u ženskom 
skoku s motkom, što će umanjiti naš bodovni saldo, očekujem borben i dostojanstven nastup i da ćemo 
pokazati karakter ove ekipe”, poručio je Erović. 

 
Kapiten tima Dragan Pešić nastupiće u trci 400m s preponama i skoku s motkom. 
 

“Prava je šteta što ove sezone nisam mnogo trenirao disciplinu 400 metara s preponama, pa ne 
ocekujem vrhunski rezultat. Međutim, u skoku s motkom sam spreman da osvojim veliki broj bodova i da 
pomognem timu da ostvari dobar plasma”, izjavio je Pešić. 
 

U reprezentaciju se, nakon teške povrede, vratila i Marija Bogavac, koja je nastupila u bacanju 
koplja. 

“Nadam se da ću ostvariti maksimalan broj bodova. Konkurencija je jaka, ali vjerujem da će trud i 
rad donijeti rezultate i doprinijeti timu”, kazala je Bogavac. 

 
Posebno inspirisano nastupa i Matija Vojvodić, trenutno u najboljoj formi, koji će se takmičiti u 

trkama na 110 metara s preponama, skoku u dalj, troskoku i štafeti 4x100m. 
 
“Svi dišemo kao jedan. Ova generacija treba da bude temelj budućnosti crnogorske atletike. 

Dajemo sve od sebe i vjerujem da će mladi biti motivacija za druge da se bave ovim sportom. Naravno, 
svjestan sam da je konkurencija jaka, ali vjerujem u dobre rezultate”, rekao je Vojvodić. 

 
Crnogorska delegacija smještena je u Pohorju na 1100 metara nadmorske visine, dok se stadion 

“Poljane” u Mariboru nalazi na oko 300 metara. Domaćini su se pobrinuli da sve reprezentacije imaju 
jednake uslove, pa su timovi s Pohorja organizovano prevoženi do stadiona uspinjačom i autobusom. 

 
Na stadionu Poljane, jedinom specijalizovanom atletskom stadionu u nekadašnjoj Jugoslaviji, koji 

je za ovu priliku renoviran i opremljen novom stazom i rekvizitima, crnogorska reprezentacija odradila je 
prvi trening. 
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Prvi dan 11.Ekipnog prvenstva Evropa u atletici, Maribor 2025 
 
 

Atletska reprezentacija Crne Gore dijeli 11. mjesto,  
Mihailo Roćenović i ženska štafeta 4x100m postavili nove rekorde Crne Gore 

 
 
 

Prvog takmičarskog dana na 11. Ekipnom prvenstvu Evrope – Treća grupa, koje se održava u 
Mariboru, atletska reprezentacija Crne Gore zauzima 11. mjesto u konkurenciji 15 reprezentacija. Prvo 
mjesto posle prvog dana ostvarila je reprezentacija Islanda sa 260 bodova, drugo reprezentacija 
Luksemburga sa 219,5 bodova, a treće reprezentacija Moldavije sa 197 bodova. 
 

Od ukupno 37, prvog dana na velelepnom atletskom stadionu Poljane održanoe je 20 disciplina, 
u kojima su izabranici selektora Osmana Erovića sakupili 132 boda. 
 

Junak dana bio je Mihailo Roćenović, koji je u trci na 400 metara ostvario izvanredan rezultat od 
47,75 sekundi, čime je postavio novi juniorski rekord Crne Gore u ovoj disciplini i ispunio normu za 
28.Evropsko prvenstvo za juniore U20 koje će se održati od 07. do 10.avgusta 2025.godine u Tampereu 
(Finska). 
 

Izvatredan uspjeh ostvarila je i ženska štafeta 4x100 metara u sastavu: Amra Hubanjć, Mare 
Jablan, Iva Đoković i Anđela Drobnjak. One su trku završile sa vremenom 49,01 sekundi, čime su oborile 
seniorski rekord Crne Gore u ovoj disciplini koji je iznosio 49,19 sekundi. 
 

Najviše bodova reprezentaciji donijela je Marija Bogavac u bacanju koplja koja je zauzela treće 
mjesto. Mihailo Roćenović je na 400m osvoio 12 bodova, Tomaš Đurović u bacanju kugle 11 bodova i 
Radovan Sošić u skoku u vis 10 bodova. 
 
U tabeli su dati svi rezultati svih atletičara prvog dana: 
 

3 mjesto 13 bodova  Marija Bogavac koplje 49,80 
4 mjesto 12 bodova  Mihailo Roćenović 400m 47,74 
5 mjesto 11 bodova  Tomaš Đurović kugla 17,14 
6 mjesto 10 bodova  Radovan Sošić vis 194 
7 mjesto 9 bodova  Matija Vojvodić  dalj 6,72 
8 mjesto 8 bodova  Ognjen Marsenić 100m 10,92 
8 mjesto 8 bodova  Ognjen Marsenić, Nemanja Džaković 

Mihailo Roćenović, Matija Vojvodić 
4x100m 42,07 

8 mjesto 8 bodova  Dijana Stanišić 3000m sc 13:18,64 
8 mjesto 8 bodova  Anđela Đuranović dalj 5,59 
9 mjesto 7 bodova  Dragan Pešić 400m H 56,25 
9 mjesto 7 bodova  Anđelina Lašić disk 29,12 

10 mjesto 6 bodova  Miljan Kukuličić 1500m 4:09,30 
10 mjesto 6 bodova  Amra Huvanić, Mare Jablan 

Iva Đoković, Anđela Drobnjak 
4x100m 49,01 

11 mjesto 5 bodova  Željko Dabović 5000m 16:20,04 
11 mjesto 5 bodova  Ivana Milošević 400mH 1:10,91 
12 mjesto 4 boda  Tomaš Đurović kladivo 23,29 
13 mjesto 3 boda  Anabela Mujovi 400m 59,48 
15 mjesto 1 bod  Mare Jablan 100m 12,91 
15 mjesto 1 bod  Vesna Pavlićević 800m 2:37,81 
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U Mariboru završeno 11.Ekipnog prvenstva Evropa u atletici, Treća grupa 
 
 

Podmlađena Atletska reprezentacija Crne Gore osvojila deveto mjesto 
 
 

Na 11. Ekipnom prvenstvu Evrope – Treća grupa, koje je održano u Mariboru, atletska 
reprezentacija Crne Gore osvojila je 9. mjesto u konkurenciji 15 reprezentacija: Island, Luksemburg, Bosna 
i Hercegovina, Moldavija, Albanija, Azerbejdžan, Gruzija, Malta, Sjeverna Makedonija, Kosovo, Jermenija, 
San Marino, Linheštajn i Crna Gora.  
 

Prvo mjesto osvojila je reprezentacija Islanda sa 461,5 bodova, drugo reprezentacija Luksemburga 
sa 410 bodova, a treće reprezentacija Bosne i Hercegovine sa 383 boda i ove tri reprezentacije su se 
kvalifikvale za Drugu grupu. Podmlađena reprezentacija Crne Gore sa šest debitanata je osvojila ukupno 
268 bodova. 
 

Mješovita štafeta 4x400 metara (Mihailo Roćenović, Anabela Mujovi, Nemanja Džaković i Mare 
Jablan) ostvarila izvanredan rezultat od 3:36,63, čime je postavila novi seniorksi rekord u ovoj disciplini. 
Takođe rekord Crne Gore za juniore oborio je i Matija Vojvodić u disciplini 110m prepone sa rezuzltatom 
14,58 sekundi.  
 

Najviše bodova reprezentaciji drugogo dana takmičenja donijeli su Marija Vuković u skoku u vis i 
Matija Vojvodić na 110m prepone koji su zauzeli prva mjesta i osvojili maksimalnih 15 bodova. Pored njih 
zapažen rezultat ostvarili su Vesna Kljajević u bacanju kugle i Ivan Kukuličić u bacanju diska koji su osvojili 
četvrta mjesta i donijeli reprezentaciji po 12 bodova. 
 

Selektor atletske reprezentacije Crne Gore Osman Erović nakon dva dana takmičenja i osvojenog 
devetog mjesta zadovoljan je sa ostvarenim rezultatima i plasmanom podmlađene reprezentacije od 
kojih su skoro polovina mlađi juniori i juniori. 
 
U tabeli su dati svi rezultati svih atletičara drugog dana: 
 

1 mjesto 15 bodova  Matija Vojvodić 110m pr 14,58 
1 mjesto 15 bodova  Marija Vuković vis 185 
4 mjesto 12 bodova  Ivan Kukuličić disk 51,98 
4 mjesto 12 bodova  Vesna Kljajević kugla 14,50 
5 mjesto  10 bodova  Amir Papazi koplje 60,22 
6 mjesto 9 bodova  Anđela Drobnjak 100m pr 15,02 
7 mjesto 9 bodova  Mihailo Roćenović, Mare Jablan 

Nemanja Džaković, Anabela Mujovi 
4x400m 

mics 
3:36,63 

8 mjesto 8 bodova  Dragan Pešić motka 390 
9 mjesto  7 bodova  Anđela Đuranović troskok 11,56 
9 mjesto 7 bodova  Vesna Kljajević kladivo 37,85 

10 mjesto 6 bodova  Mihailo Roćenović 800m 1:56,98 
10 mjesto 6 bodova  Miljan Kukuličić 3000m sc 10.07,97 
11 mjesto 5 bodova  Dijana Stanišić 5000m 21:14,26 
12 mjesto 4 bodova  Matija Vojvodić troskok 12,98 
13 mjesto 3 bodova  Ognjen Marsenić 200m 25,88 
13 mjesto 3 bodova  Iva Đoković 200m 25,94 
13 mjesto 3 bodova  Vesna Pavlićević 1500m 5:29,14 
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Erović-Zadovoljan sam nastupom u Mariboru 
 
 

Atletska reprezentacija Crne Gore zauzela je deveto mjesto na 11. Ekipnom prvenstvu Evrope 
grupa.3, koje je održano u Mariboru. Ovaj plasman smatra se uspjehom, s obzirom na podmlađeni sastav 
i žestoku konkurenciju 15 država koje su se takmičili u 37 disciplina. 

 
Selektor Osman Erović istakao je da je zadovoljan nastupom ekipe, naročito imajući u vidu 

mladost i neiskustvo većine takmičara. 
 
“Nije bio izgovor kada sam pred takmičenje rekao da putujemo sa šest debitanta. Od ukupno 26 

reprezentativaca koji su nastupili u Mariboru, više od polovine su mlađi juniori i juniori. To je bio moj izbor i 
vjerovao sam u ovaj tim. Oni su to povjerenje opravdali u svakom smislu te riječi. Bili smo pravi tim i na 
borilištu i van njega i dostojno smo reprezentovali Crnu Goru. Prvog dana takmičenja bili smo 11. vidjeli 
smo da možemo bolje i to su naši reprezentativci pokazali na borilištima”, kazao je Erović. 
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Selektor je posebno istakao da su takmičari ozbiljno pripremali za takmičenje u Mariboru, što 
potvrđuje i činjenica da su tokom dvodnevnog takmičenja postavljena čak četiri državna rekorda. 

 
“Izvanredan uspjeh ostvarila je ženska štafeta 4×100 metara u sastavu: Amra Hubanjć, Mare 

Jablan, Iva Đoković i Anđela Drobnjak. One su trku završile sa vremenom 49,01 sekundi, čime su oborile 
seniorski rekord Crne Gore (49,19 sekundi). Mješovita štafeta 4×400 metara (Mihailo Roćenović, Anabela 
Mujovi, Nemanja Džaković i Mare Jablan) postavila je novi seniorski rekord sa vremenom 3:36,63. Juniorski 
rekord Crne Gore oborio je Matija Vojvodić u trci na 110 metara s preponama, sa rezultatom 14,58 
sekundi. Naravno, sve nas je obradovao Mihailo Roćenović koji je u trci na 400 metara istrčao 47,75 
sekundi, čime je postavio novi juniorski rekord i ispunio normu za Evropsko prvenstvo za juniore (U20), koje 
će se održati od 7. do 10. avgusta 2025. godine u Tampereu”, naglasio je selektor. 

 
Upitan da prokomentariše činjenicu da je osmo mjesto, koje je zauzela reprezentacija Sjeverne 

Makedonije, izmaklo za svega 2,5 bodova, Erović je rekao: 
 

“ I to pokazuje koliko perspektive ima crnogorska atletika. Mi na to gledamo kao dodatni motiv 
da radimo još bolje i jače. Da nije bilo povreda, vjerujem da bismo stigli i do osmog mjesta. Neki naši 
takmičari su i povrijeđeni izlazili na borilište, kako ne bismo ostali bez bodova u pojedinim disciplinama – 
to dovoljno govori o njihovoj posvećenosti”. 
 

Na kraju, selektor nije propustio priliku da pohvali cijeli tim: 
 
“Moji saradnici odradili su sjajan posao i rade ga posvećeno i u svojim klubovima. Ponosan sam 

što sam na čelu jednog ovakvog tima”, zaključio je Erović. 
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PRVENSTVO EVROPE ZA MLAĐE SENIORE-KE 
 

Bergen, 17.-20.jul 2025.godine 
 

 
 

Vesna Kljajević u bacanju kugle osvojila 26.mjesto sa 13.66 m 
  
 

 
Vesna Kljajević i Danilo Ristić 

U Bergenu-Norveškoj od 17. do 20. 
jula održano je 15-to Evropsko prvenstvo za mlađe 
seniore i seniorke na kojem su nastupili atletičari sa 
ispunjenim normama Evropske atletske federacije. 
Na takmičenju nastupa ukupno 1.198 atletičarki i 
atletičara iz 44 države, a na spisku rezervi nalazi se 
još njih 47. Prijavljeno je bilo 618 atletičara (25 
rezervi) te 580 atletičarki (22 rezerve). 

 
Crnu Goru na ovom takmičenju 

predstavljala je  članica AK ”Tara” iz Mojkovca 
Vesna Kljajević koja je u disciplini bacanje kugle 
ispunila kvalifikacionu normu koja je iznosila 14,40 
metara. Vesna je ostvarila rezultat 14,95m koji je 
doveo među 32 takmičarke iz 18 država Evrope, 
koje su ispunile normu za disciplinu bacanje kugle. 
Ona je u kvalifikacijama u bacanju kugle postigla 
rezultat 13.66m i osvojila 26.mjesto u ukupnom 
plasmanu. Sa Vesnom Kljajević na šampionatu 
Evrope  je njen trener  profesor Danilo Ristić . 

 

 
 

 

PRVENSTVO EVROPE ZA JUNIORE-KE 
 

Tampere, 07.-10.avgust 2025.godine 
 

 
 

Jedini predstavnik Crne Gore na evropskom prvenstvu Mihailo Roćenović na 400m. 
 

 

 
 
              Evropsko prvenstvo za juniore i juniorke U20, održano je u 
Tampereu u Finskoj od 7. do 20. avgusta. Na Evropskom 
šampionatu nastupilo je 48. država Evrope sa 1295 sportista, pluss 
38 rezervi koji su ispunili norme Evropske atletske federacije. Od 
toga 650 atletičara i 645 atletičarki. Crnu Goru na ovom 
šampionatu sa ispunjenom normom Evropske atletske federacije 
(48,15) predstavljao je član AK "Mornar" iz Bara Mihailo Roćenović i 
disiplin 400m, a isti se sa rezultatom 47,74 plasirao se među 57 
atletičara Evrope iz 30 država. Mihailo je ovaj rezultat ostvario kao 
član atletske reprezentacije Crne Gore na Ekipnom prvenstvu 
Evrope u Mariboru 25.juna kada je postavio crnogorski rekord za 
juniore. 

Mihailo Roćenović i 
Danijela Vojinović 

 






























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































